1) Enem 2017

Uma rede hoteleira dispde de cabanas simples na ilha de Gotland, na Suécia, conforme a figura 1. A
estrutura de sustentacao de cada uma dessas cabanas estd representada na Figura 2. A ideia é permitir ao
hospede uma estada livre de tecnologia, mas conectada com a natureza.

A forma geométrica cujas arestas estao

representadas na figura 2 é

a) tetraedro

b) piramide retangular

c) tronco de piramide retangular

d) prisma quadrangular reto
prisma triangular reto
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2) Enem 2018

Uma empresa especializada em embalagem de papeldo recebeu uma encomenda para fabricar caixas para um determinado

modelo de tel r, como o da figura. ('} T _
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A embalagem deve deixar uma folgacm em cada uma das dimensGes. Esta folga serd utilizada para proteger a televisdao
com isopor. O papeldo utilizado na confecc3o das caixas possui uma espess 0,5 cm.

A empresa possui 5 protétipos de caixa de papeldo, na forma de um paraleleplpedo reto- retangulo cujas medidas externas:
comprimento, altura e largura, em centimetro, sdo respectivamente iguais a: __

Caixa 1: 68,0 x 50,0 x 18,5 @
Caixa 2: 68,5 x50,5x 19,0
Caixa 3: 72,5 x 54,5 x 23,0 /*

Caixa 4: 7 0x23,5 /
O modelo de caixa de papeldo que atende exataprenteasymedidas das dimensdes €specificadas é a
a) caixa 1. b)caixa 2. c)caixa 3. d)caixa4.
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Um mestre de obras deseja fazer uma laje com espessura de 5 cm utilizando concreto usinado,
conforme as dimensdes do projeto dadas na figura. —
O concreto para fazer-alaje sera fornecido por uma usina que utiliza caminhdes com capacidades
maximas de_2_m3, 10 m3 de concreto.
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Qual a menor quantidade de caminhdes, utilizando suas capacidades maximas, que o mestre de obras
devera pedir a usina de concreto para fazer a laje?
A) Dez caminhdes com capacidade maxima de 10 m3. K— M_ (}\\ /b
B) Cinco caminhd&es i A N % m
€) Um caminh&e-com capacidade maxima de 5 m3.
D) Dez caminh&es com capacidade maxima de 2 m3.
E) Um caminhdo com capacidade maxima de 2 m3.

w
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4) Enem 2014

Conforme regulamento da Agéncia Nacional de Aviag¢do Civil (Anac), o passageiro que embarcar em voo

doméstico podera transportar bagagem de mao, centudo a soma das dimens&es da bagagem (altura +
comprimento + largura) ndo pode ser superio @ . A figura mostra a planificacdo de uma caixa que tema

forma de um paralefepipedo retangulo.
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O maior vaJo.r_p_Wﬂ X, em centimetros, para que a caixa permaneca dentro dos padrdes permitidos pela
Anac é 11
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5) Enem 2019

Comu langcamentos de empreendimentos imobilidrios, as maquetes de condominios funcionam como uma 6tima
ferramenta de marketing para as construtoras, pois, além de encantar clientes, auxiliam de maneira significativa os

corretores na negocia¢do e venda de imdveis.

Um condominio esta sendo langado em um novo bairro de uma_gidade. Na maquete projetada pela ra, em escala
de 1:200, existe um reservatério de dgua com capacidade d

Quando todas as familias estiverem residindo no condominio, a€stimativa é que, por dia, sejam consu ido@m
de 4gua. S —

Em uma eventual fa
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ta.de dgua, o reservatdrio chefio sera suficiente para abastecer o(xsd minio por quantos dias?
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6) Enem 2017

50 metros de comprimento, foi

Para a Olimpiada de 2012, a piscina principal do&entro Aquatico de Londres, medindp
emodelada para ajudar os atletas a melhorar suas marcas. Observe duas das melhori
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7) Enem 2015

Uma carga deéloo contéineres& idénticos ao modelo apresentado na Figura 1, deverd ser descarregada
no porto de u €. Para isso, uma drea retangular de 10 m por 32 m foi cedida para o

e_rnwento desseseontéineres -
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De acordo com as normas desse porto, os contéineres deverao ser empilhados de forma a ndo sobrarem

espagos nem ultrapassarem a area delimitada. Ap6s o empil total da carga e atendendo a

norma do porto, a altura minima a ser atingida por essa pilha de contéi
W sm |~ —
B17,5m. ' —
C 25,0 m.
D 22,5 m.
E32,5m
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